

## ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертационную работу Андреева Виталия Владимировича на тему «Психологические особенности преодоления критических ситуаций в спортивной деятельности» выполненной по специальности 13.00.04 - Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры (психологические науки)

Андреев Виталий Владимирович в 1977 окончил Ленинградский Государственный университет им. А.А. Жданова по кафедре инженерной психологии и с 1977 года работает на кафедре психологии Государственного дважды орденоносного института физической культуры им. П.Ф. Лесгафта.

Вся его профессиональная жизнь связана с кафедрой психологии, на которой он начинал свою профессиональную деятельность с заведующего лабораторией при кафедре психологии и в разные годы занимал должности от инженера до старшего преподавателя.

На протяжении многих лет научный интерес Андреева Виталия Владимировича связан с теорией воли, волевыми процессами спортсменов, и в частности вопросам, которым посвящена данная диссертация, с преодолением спортсменами критических ситуаций в спортивной деятельности. Диссертационное исследование, представленное Андреевым Виталием Владимировичем, носит характер лонгитюдного. Более 10 лет им изучается этот вопрос на практике, им проводятся тренинговые занятия со спортсменами различных спортивных квалификаций, которые включены в программу психологического сопровождения спортсменов различного уровня спортивного мастерства.

Им читаются базовые курсы: «Психология физической культуры», «Психологический тренинг спортсмена», «Тренинг личностного роста», «Актуальные вопросы коммуникологии и конфликтологии», «Психологическое консультирование».

Тема выбранного исследования, нашла отражение в научных разработках Андреева Виталия Владимировича, которые внедрены в учебный процесс студенческих групп НГУ им. П.Ф. Лесгафта, Санкт-Петербург. В целом диссертация выполнена добросовестно, проверка на заимствование это подтвердила (90,63%) оригинального текста. Андреев Виталий Владимирович сформировался, как ученый, за годы его профессиональной и научной деятельности им написано более 86 научных статей, из них 4 публикации в рецензируемых научных изданиях из перечня рекомендованных ВАК РФ.

Результаты научной работы ежегодно докладывались им на различных научных конференциях. В 2015 и 2017 г.г. он достойно представлял кафедру на VII и VIII международных конгрессах «Спорт, человек, здоровье».

Трудовой педагогический стаж Андреева Виталия Владимировича связан с преподавательской деятельностью на кафедре психологии и составляет 32 года.

Его организаторские и профессиональные способности хорошо сочетаются с личностными качествами, глубокой порядочностью и добросовестностью. Он пользуется уважением, как студентов, так и коллег по кафедре.

Все вышеизложенное, свидетельствует о том, что диссертант Андреев Виталий Владимирович сложился, как грамотный специалист - педагог, его научные разработки заслуживают положительной оценки, а соискатель достоин присуждения ученой степени кандидата психологических наук.

Диссертация соответствует паспорту специальности 13.00.04 – Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры (психологические науки) и требованиям пунктов 9-14 «Положения о присуждении учёных степеней», утверждённого постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 года № 842.

Научный руководитель,  
профессор кафедры психологии, доцент,  
кандидат психологических наук

И.Г. Станиславская

ФГБОУ ВО «Национальный государственный  
Университет физической культуры, спорта и  
здравья имени П.Ф. Лесгафта, Санкт-Петербург»,  
Тел. 8(921)900-59-58  
190121, Санкт-Петербург,  
ул. Декабристов, д. 35.  
[Irina.Stanislavskaya@mail.ru](mailto:Irina.Stanislavskaya@mail.ru)

19 июня 2018



19 ИЮН 2018

НАЧАЛЬНИКА ОТДЕЛА КАДРОВ

А.С. МАКСИМОВА